
 
 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

Sestanek področnega centra Koroška, 13.9.2016 
 

 Sestanek je potekal 13. 9. 2016 na Kopah od 13:00 do 16:45 ure 

Dnevni red: 

1. Uvod in predstavitev in ponudba športne opreme FIDA (Fida sport, s.p. Matjaž 
Stopar) 

2. Šolska športna tekmovanja v šolskem letu 2016/2017  

o koledar tekmovanj, 

o izvajalci tekmovanj, 

o sofinanciranje tekmovanj. 

3. Program »Naučimo se plavati«. 

4. Program Mali in Zlati sonček, Krpan. 

5. Program  »Hura, prosti čas«. 

6. Predstavitev športne ponudbe za šolarje na Kopah. 

Ad2 

V uvodu je vodja področnega centra g. V. Sušec povzel dnevni red in pojasnil, da je na 
sestanek povabil tudi vodje aktivov ravnateljev. Udeležbo sta potrdila g. A Banko, OŠ 
Koroški jeklarji, aktiv Mežiške doline in g. Z. Jamnikar, OŠ Šmartno, aktiv Mislinjske doline, 
ki pa se zaradi drugih obveznosti sestanka nista mogla udeležiti. V telefonskem pogovoru z 
g. A. Bankom pa je le-ta predlagal, da vodjo področnega centra povabi na enega od aktivov 
ravnateljev. Izpostavil je tudi problematiko šolskih športnih tekmovanj, ki se nanaša 
predvsem na čas izvajanja tekmovanj in na veliko število tekmovanj in s tem odsotnost otrok 
od pouka. 

g. G. Plestenjak, vodja programov ŠOM je v nadaljevanju izpostavil nekaj podrobnosti 
programa ŠOM. 

V letošnjem šolskem letu bo večji poudarek namenjen "Fair play" protokolu na tekmovanjih. 

Glede starostnih omejitev je poudaril, da starejši ne morejo sodelovati na tekmovanju, oz. 
morajo za to obvezno pridobiti soglasje  s strani nosilca programov, Zavoda za šport 
Planica. Izjema velja predvsem za otroke priseljence ali kasneje vpisane v šolo, ne velja pa 
za »ponavljače«.  
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Z letošnjim letom lahko vse prijave na tekmovanja, od področne ravni naprej, potekajo preko 
spletne aplikacije.  

g. B. Pavlinec meni, da uporaba aplikacije na področni ravni ni potrebna, oz. je pri uporabi 
aplikacije precej nevšečnosti.  

g. G. Plestenjak pojasni, da pri testiranju aplikacije na PC Gorenjska in PC Šaleška ni bilo 
problemov, in da aplikacijo že uporabljajo tudi drugi centri, pri čemer ni večjih težav. 

g. Š. Peršak predlaga, da bi se aplikacija nadgradila tako, da bi bil prenos prijave iz nižjega 
na višjo raven avtomatski, šola udeleženka pa bi samo potrdila udeležbo. 

g. S. Špegelj izpostavi tekmovanje v atletiki ekipno, ki je terminsko zelo zgodaj , v začetku 
šolskega leta. Sprašuje ali se morda razmišlja o kakšnem drugem terminu ali spremembi 
načina tekmovanja, npr. tako, da bi se posamezno in ekipno odvijalo obenem. 

Prisotni izpostavijo tudi problem napredovanja v nadaljnje tekmovanje pri posameznem 
atletskem tekmovanju. Pogoji tekmovanj niso povsod enaki, zato napredovanje po času ni 
objektivno. 

g. Š. Peršak meni, da je vprašljiva udeležba registriranih športnikov, meni da bi moralo to biti 
ločeno, kot pri nekaterih drugih športih. 

PC Koroška daje pobudo, da se spremeni napredovanje v nadaljnje tekmovanje pri 
atletiki posamezno, tako, da se zmagovalci področnih tekmovanj direktno uvrstijo v 
finale, ostali pa se uvrstijo po času. 
g. G. Plestenjak pojasni, da so to že izpostavili na sestankih, in da je večinsko mnenje, da 
ostane kot je. Oba tekmovanja v pomladanskem terminu ne bi bilo mogoče izvesti, 
združevanje pa prav tako ni zaželeno. Glede registrianih športnikov velja ugotovitev, da pri 
atletiki to ne vpliva bistveno na rezultat, saj se visoko uvrščajo tudi udeleženci, ki ne trenirajo 
atletiko, oz. trenirajo kak drug šport. Strinja pa se z dano pobudo. 

Glede koledarja tekmovanj se prisotni strinjajo, da se področna tekmovanja praviloma 
izvedejo okoli 14 dni pred nadaljnjim tekmovanjem, ura tekmovanj pa je praviloma po 
13:00. Pri tem prisotni opozarjajo na nekatere športe, ki zahtevajo daljši čas tekmovanja 
(npr atletika) in je potrebno pričeti prej. 

g. V. Sušec opozori na problem športov, ki jih na posamezni šoli ne izvajajo kot interesno 
dejavnost, ravnatelji pa izpostavljajo odgovornost, ki jo šole imajo s tem ko prijavijo otroke 
na tekmovanje. V pravih šolskih športnih tekmovanj v informatorju je sicer opredeljeno, da 
naj vodstvo šol poskrbi za prijavo na tekmovanje, še vedno pa ostaja odprto vprašanje 
dejanske odgovornosti.  

g. B. Pavlinec meni, da šola s tem ko da soglasje tudi nosi odgovornost.. 

g. G. Plestenjak pove, da šola mora omogočiti otroku, da sodeluje v športu, ki ga goji, ne 
glede ali je to del šolske interesne dejavnosti. Pri sami udeležbi in spremstvu gre tudi za 
interes kluba in šole in njuno povezanost. Pri tem ni nujno, da otroke spremlja učitelj šole 
ampak lahko tudi trener v klubu, razen pri  tekmovanjih v igrah z žogo, kjer je obvezno 
spremstvo učitelja šole. Glede odgovornosti doda, da je program šolskih športnih tekmovanj 
del interesnih in ne rednih dejavnosti šole, in da šola zgolj potrdi prijavo na tekmovanje in 
resničnost podatkov.  

Prisotni menijo, da bi moral Zavod za šport glede tega preveriti dejanske pravne 
relacije in podati podrobnejšo obrazložitev. 
g. v. Sušec glede programov Zlati sonček in Krpan pove, da ti programi potekajo na večini 
koroških šol in prosi prisotne pedagoge, da vzpodbujajo izvajanje tega programa, oz. ga 
uvedejo na šolah kjer ga še ni. 



 
 

 

Glede počitniških programov pa pozove, da se podatki o ponudbi zberejo v okviru 
področnega centra, da bodo vse informacije na voljo na enem mestu. Poleg tega bi z 
zbranimi podatki tudi lažje kandidirali na razpisu Fundacije za šport. 

g. G. Plestenjak doda, da se velik del počitniških aktivnosti izvaja tudi v okviru programa 
Zdrav življenjski slog. 

Glede plavanja ugotavlja, da je odstotek plavalne pismenosti na Koroškem dober, in da 
glede izvajanja tega programa ni večjih problemov. 

g. G. Plestenjak poudari, da se izvajanje programa plavalnega opismenjevanja ne sme 
kompenzirati z rednimi urami športne vzgoje. 

V zaključku je predstavnik FIDA sport predstavil ponudbo športne opreme in možnosti 
nabave za šolske potrebe 

Predstavnik Nitro šport kluba je predstavil ponudbo športnih aktivnosti na Kopah in 
programov vezanih na programe osnovnih šol – tečaj smučanja, športni dnevi. 

 

Viktor Sušec  
vodja področnega centra 



 
 

 

Lista prisotnosti sestanek PC KORO, 13.9. 2016 

 


